

尴尬的无车日

编者按

世界无车日进入中国已经是第五个年头了,这个日子并不像情人节愚人节那么出名,很多人不记得还有这么一天...

三年,公交时速降了十公里

私家车增多造成拥堵、公交车道被挤占等是烟台公交降速主因

本报烟台9月21日讯(记者 张琪 柳斌) 烟台市区公交车的运行速度正在慢下来。据了解,2008年市区公交车平均行驶速度是20公里/小时...

车日当天给爱车放个假,并尽量选择公共交通工具出行。如今,在烟台市区,遇到早晚交通高峰期,乘坐公交车出行往往会遇到堵车的情况...

记者从烟台市车管所了解到,去年烟台市共新增小型汽车12万辆,平均每天就有300多辆新车上路。近年来,烟台虽然增加了公交车专用车道的数量,但是公交车专用车道并没有起到应有的作用...

记者从业内人士了解到,为确保市民正常出行,公交集团所属的4120辆公交车无车日当天全部投入运行。根据青岛公交集团总体安排,为了应对无车日当天可能出现的客流高峰,集团对所辖5个分公司的全部车辆都进行了安全例检...

青岛四千公交全部投入运行

为确保市民正常出行,公交集团所属的4120辆公交车无车日当天全部投入运行。根据青岛公交集团总体安排,为了应对无车日当天可能出现的客流高峰,集团对所辖5个分公司的全部车辆都进行了安全例检...

日照一些市民“脚踏两辆车”

今天骑单车,给爱车放假

在日照市其实有不少“脚踏两辆车”的市民,汽车是他们生活的工具,而单车则体现他们的生活态度。35岁的刘先生自己从2005年开始有了装饰公司,随着生意越做越大,他每天在路上开车的时间越来越多...

刘先生介绍,他所在的车友会中年轻人比青年人要多。说起自己第一次骑车爬丝山的经历,刘先生一脸兴奋。“当时骑到一半就想放弃了,也不知道还有多远,就是腿发抖。后来就是身边的车友一直加油鼓励。爬到山顶,那感觉真的大棒了。”



日照单车一族快乐地骑行。(车友刘先生提供)

刘先生特别安排了从王府大街出发到百货大楼近两个小时的骑行活动。本报记者 冷炳豪 李宝然

庆中秋迎国庆 iPhone5欢乐送

广汽丰田推出凯美瑞购车零利率及置换优惠活动

8月初,广汽丰田成功实现了百万辆下线,为了真情回馈百万车主的大力支持,在中秋节、国庆节双节来临之际,广汽丰田特推出主题为“庆中秋迎国庆 iPhone5欢乐送”的优惠活动。

活动具体内容:第一,试驾有惊喜。从9月1日到10月31日,凡是到销售店试驾任何车型的顾客,均可免费获得中秋礼品一份,更有机会抽取幸运大礼iPhone5。第二,献礼教师节。9月10日是教师节,为感谢广大教师们的无私奉献,教师在9月份凭教师证到销售店试驾任何车型,均可获赠电影票一张。第三,贷款优惠。从9月1日到10月31日,贷款购买凯美瑞(含凯美瑞混合动力)的顾客,可享受“2年零利率”、“515”零利率等多种金融产品可供选择,尽享高达超万元的贴息

款,但希望免却每月还款环节的顾客。据了解,活动推出后,到广汽丰田销售店咨询和购车的消费者增加了不少。笔者随机采访了一位贷款购买凯美瑞的准车主林先生,他表示:“我一直喜欢凯美瑞的大气均衡,毕竟作为生意人,用车讲究尊贵感,本想全款购买的,但这次刚好看到9月的贷款优惠活动,对于我们生意人来说,现金流对公司经营和投资都很重要,所以决定贷款购买。”

对此,业内人士认为:近年来随着私人购车需求的增长,消费观念的转变和金融产品的日益丰富,消费者的购车习惯正发生转变,贷款购车的方式日益受欢迎。汽车金融业务不仅仅是一种营销创新手段,同时更重要的是满足了人们对汽车



广汽丰田“庆中秋迎国庆 iPhone5欢乐送”活动已经在全国展开



购买凯美瑞混合动力的顾客同样可以享受本次活动的汽车金融服务



活动推出后,到广汽丰田销售店咨询和购车的消费者增加了不少

此次广汽丰田推出的车贷产品,除了与专业的汽车金融公司丰田金融和广汽汇理进行合作,还和多家银行进行合作,为消费者提供更多的选择。据了解,由于销售店和专业汽车金融公司对汽车产品比较了解,并与消费者有密切的沟通和联系,对其了解度和熟悉度较高,因此,与银行的车贷业务相比,销售店与专业汽车金融公司合作推出的车贷产品,流程往往比较简洁,方式灵活,同时,还有专业人员为顾客做指

导,更方便省时。从全球范围来看,作为成熟产业,汽车金融业务已经处于汽车产业链中不可或缺的一环,且经营业绩处于整个产业链的高端。数据显示,在欧洲,有60%的汽车通过信贷方式购买,在美国这一数据更高达85%,而国内消费信贷比例占整体销量只有约15%,仍有

很大的增长空间,我们相信,随着我国金融体制改革不断深入,汽车消费迅猛增长,国内汽车车贷业务有望在今后得到更大发展。业内人士分析认为,汽车金融服务不仅对促进销量起到重要作用,更是完善车企服务,提升车企品牌的重要手段之一。(任国键)

沪股(500051-600320)

Table with multiple columns containing stock market data, including company names, prices, and changes.

个股简评 仅供参考 据此操作 风险自担